
LEMO
NADES

IF LIFE GIVES
YOU
LEMONS
KEEP THEM
BECAUSE
HEY
FREE LEMONS

CLASIC LEMONADE 
MINT / GHIMBIR 
(400ml)

Fresh de lămâie, sirop de zahăr,
apă plată / minerală
Fresh lemon juice, sugar syrup, 
plain / sparkling water

16 lei

ORANGE, GRAPEFRUIT OR
MIXED FRESH 
(250ml)

16 lei

Fresh de portocale / grapefruit sau mix
Orange fresh / grapefruit or mix



SOFT
DRINKS

PEPSI COLA/ PEPSI LIGHT 
(250ml) 9 lei

MIRINDA/ 7UP/ EVERVESS TONIC 
(250ml)

9 lei

NATURAL JUICE 
(250ml)

10 lei

AQUA CARPATICA STILL AND
SPARKLING WATER 
(330ml) 9 lei

AQUA CARPATICA STILL AND
SPARKLING WATER
(750ml) 16 lei

KALE KICK - ANTIAGING 
(300ml)

19 lei

BRAVE SAMURAI - ENERGIE 
(300ml)

19 lei

COCO HERO - RELAXARE 
(300ml)

19 lei

RED POWER - ANTIOXIDANT 
(300ml)

19 lei

Lemongrase, banane, kale și mango
Lemongrasse, banana, kale, mango

Mango, papaya, ananas
Mango, papaya, pineapple

Cocos, ananas și banană
Cocos, pineapple, banana

Rodie, căpșuni, coacaze negre și măr
Pomegranate, strawberries, 
blueberries, apple

SMOO
THIES!

FRUIT NINJA - IMUNITATE 
(300ml)

19 lei

Pepene, mango, kiwi, ananas
Melon, mango, kiwi, pineapple

MATCHA LEMONGRASS ICED TEA 
(400ml)

19 lei

Matcha în combinație lemongrass, 
fresh de portocale, gheață și apă 
plată
Matcha in combination with lemon-
grass, fresh orange, ice flakes, and 
still water, granished with fresh mint

ICED
TEA

RED PASSION
(400ml)

19 lei
ARTIC MANGO
(400ml)

19 lei

Ceai de fructe și boboci de trandafir, 
hibiscus, căpșune, frunze de afine
Fruit infusion, rose buds, hibiscus, 
strawberry and blueberry leaves

Ceai verde cu bergamotă, mango și 
căpșune, servit cu felii de castravete 
proaspăt
Green tea with bergamot, mango 
and straeberries, served with slice of 
fresh cucumber

ALEGE GUSTUL PREFERAT:
(360ml)

19 lei

Vanilie, căpșune sau caramel în 
combinație cu lapte și fulgi de gheață
Vanilla, strawberries or caramel 
blended with milk and ice flakes

MILK
SHAKES

CLASSIC FRAPPE
(360ml)

19 lei

COOKIE FRAPPE
(360ml)

19 lei

Un amestec cremos de cafea, lapte, 
gheață, frișcă și toping de ciocolată
A creamy mix of coffee, milk, ice flakes, 
whipped cream and chocolate topping
 

Lapte, cafea, gheață și bucăți crocante 
de biscuiți cu vanilie și ciocolată 
asociate cu frișcă și toping de ciocolată
Milk, coffee, crunchy biscuit pieces 
with vanilla and chocolate, associated 
with wipped cream and chocolate

FRAPPES
& COLD
LATTES



CARAMEL FRAPPE
(360ml)

19 lei

MATCHA ICED LATTE 
(360ml)

19 lei

Bucură-te de gustul inconfundabil de 
caramel combinat cu cafea, lapte, 
gheață, frișcă și toping de ciocolată
Enjoy the unmistakable taste of 
caramel combinet with coffee, milk, 
ice flakes, wipped cream, chocolate 
toping

Experimentează gustul de matcha în 
combinație cu cacao, lapte rece și sirop 
de caramel 
(se poate comanda și cu lapte vegetal)
Experience the exquisite taste of 
matcha in combination with cocoa, 
cold milk and caramel syrup
( you can also order with vegetable 
milk)

CO
FFEE

ESPRESSO 
(40ml)

8 lei

DOUBLE ESPRESSO
(80ml)

14 lei

CAPPUCCINO CLASSIC
(160ml)

13 lei

FLAT WHITE 
(160ml)

16 lei

CAFFE LATTE 
(210ml)

14 lei

HOT CHOCOLATE WHITE/BLACK
(160ml)

16 lei

YOU’RE JUST 
MY CUP 
OF  TEA

TEA GREEN TEA PINEAPPLE MANGO 
(330ml)

14 lei

CHINA GREEN JASMINE
(330ml)

14 lei

EARL GREY BLOSSOM
(330ml)

14 lei

FRUIT SYMPHONY
(330ml)

14 lei

MARRAKECH MINT
(330ml)

14 lei

ENERGY
DRINK

RED BULL 
(250ml)

14 lei

COCONUT KISS 
(240ml)

16 lei

GREEN APPLE
(240ml)

16 lei

FROZEN PEACH
(240ml)

16 lei

Pineapple juice, cramberry juice, coconut 
syrup, cream

Apple juice, sugar syrup, lime juice, 
cinnamon

NON - ALCOHOOLIC COCKTAILS

Peach juice, sugar syrup, fresh mint, 
sparkling water, lime juice

RED TEA & VANILLA
(330ml)

STRAWBERRY MINT BREEZE
(330ml)

CHAMOMILE
(330ml)

LEMONGRASS &  GINGER
(330ml)

14 lei

14 lei

14 lei

14 lei

CHERRY POMEGRENATE
(330ml)

14 lei



ORANGE SPRITZ
(250ml)

APPLE MARTINI
(150ml)

GIBSON
(100ml)

SILVER BREEZE
(150ml)

Cognac, amaretto, prosecco, orange juice

Vodka, fresh lemon, rachiu de mere

Gin, vermuth, olive

Tequila, grephfruit juice, cremberry juice, lemon

WOWCOHOOL

WHISKEY SOUR
(80ml)

OLD FASHIONED
(80ml)

Whiskey, sugar, white egg

Whiskey, sugar, bitter

WHITE RUSSIAN
(60ml)

Vodka, kahlua, whipped cream

BLACK RUSSIAN 
(60ml)

Vodka, coffee liquor

FRENCH CONNECTION
(80ml)

Vodka, coffee liquor

NEGRONI
(80ml)

Gin, campari, vermuth rosso

GODFATHER 
(60ml)

Amaretto, whiskey

FROZEN MELONE
(240ml)

16 lei
Melone syrop, lemon juice

27 lei

J&B 
(alc. 40%)

16 lei

JIM BEAN WHITE
(alc. 40%)

16 lei

JOHNNIE WALKER BLACK LABEL 12YO
(alc. 40%)

30 lei

JOHNNIE WALKER GREEN LABEL 33 
(alc. 43%)

35 lei

JOHNNIE WALKER GOLD LABEL
(alc. 40%)

35 lei

TULLAMORE DEW
(alc. 40%)

16 lei

MARKER’S MARK 
(alc. 45%)

24 lei

WHISKY, BURBON AND 
SINGLE MALT (40ml)

NEGRONI SBAGLIATO 
(100ml)

Vermouth rosso, campari, prosecco

FOREST GUMP
(80ml)

AMARETTO SOUR
(80ml)

Forest fruits, lime, vodka, honey, cramberry

Amaretto, sugar syrup, fresh lemon, white egg

GINGER FRESH
(200ml)

Gin, Fresh lemon, sugar syrup, mint, ginger beer

WHITE LADY
(110ml)

Gin, fresh lemon, sugar syrup, triple sec

CRAZY LEMON
(110ml)

Vodka, fresh lemon,sugar syrup, triple sec

AMERICANO
(100ml)

Campari, vermouth, soda



GLEN GRANT
(alc. 40%)

38 lei

TALISKER 10 YO
(alc. 45,8%)

30 lei

LAPHROIG 10 YO
(alc. 40%)

30 lei

GLENFIDDICH 12 YO
(alc. 40%)

28 lei

LAGAVULIN 16 YO
(alc. 43%)

39 lei

GLENFIDDICH 18 YO 
(alc. 40%)

39 lei

WILD TURKEY 81 
(alc. 40,8%)

24 lei

JAMENSON
(alc. 40%)

16 lei

BUSHMILLS ORIGINAL
(alc. 40%)

18 lei

JACK DANIEL’S
(alc. 40%)

GLENFIDDICH 15 YO 
(alc. 40%)

35 lei

16 lei

TOO MUCH OF 
ANYTHING IS 
BAD, BUT TOO
MUCH GOOD
WHISKEY IS
BARELY 
ENOUGH.  

SMIRNOF BLACK 
(alc. 40%)

16 lei

RUSSIAN STANDARD 
(alc. 40%)

16 lei

CIROC
(alc. 40%)

30 lei

VODKA (40ml)

BELUGA NOBLE 
(alc. 40%)

35 lei

CRYSTAL HEAD
(alc. 40%)

35 lei

VODKA IS 
TASTELESS 
GOING DOWN, 
BUT IT IS 
MEMORABLE 
COMING UP.  

MILAGRO SILVER 
(alc 40%)

16 lei

REPOSADO
(alc 40%)

18 lei

TEQUILA (40ml)

DIPLOMATICO MANTUANO 
(alc. 40%)

22 lei

RUM (40ml)



MARTELL VS 
(alc. 40%)

24 lei

MARTELL VSOP
(alc. 40%)

35 lei

COGNAC (40ml)

PREMIUM GIN TONIC (350ml)

WHITLEY NEILL LEMONGRASS & GINGER
(alc. 43%)

35 lei

Un sortiment artizanal inspirat don climatul prietenos 
al Asiei, acest gin oferă senzații cu adevărat extaziante.
Gust intens de ghimbir, lemongrass, coriandru, baobab 
și cassia.

WHITLEY NEILL - QUINCE
(alc. 43%)

35 lei

Primul gin din Marea Britanie care folosește sirop 
natural de gutuie în compoziția sa. O explozie de 
note fructate, cu tonuri citric, gutuie, pară zemoasă 
și piersică.

WHITLEY NEILL RHUBARB & GINGER
(alc. 43%)

35 lei

Infuzat cu esență naturală de rubarbă și extract de 
ghimbir, oferă acestui gin un gust și un parfum aparte.

Alege GINUL preferat și combină-l cu APĂ TONICĂ 
PREMIUM produsă cu apă minerală din cele mai vechi 
izvoare din Lake District, aroma apei tonice vine din 
ingredientele naturale, îndulcite cu agave albastre 
organice.

BRÂNCOVEANU XO
(alc. 40%)

24 lei

COURVOISIER VS
(alc. 40%)

35 lei

ZACAPA 23 YO 
(alc. 40%)

35 lei

TANQUERAY NO. 10
(alc. 43%) 

35 lei

Inspirat din rețeta clasică de gin, la care se adaugă 
mușețel și grapefruit proaspăt.

DIPLOMATICO RESERVA EXCLUSIVA
(alc. 40%)

26 lei

PEAKY BLINDER BLACK SPICED RUM
(alc. 40%)

18 lei

SAILOR JERRY ROM SPICED
(alc. 40%)

18 lei

BAILEY’S IRISH CREAM 
(alc. 17%)

16 lei

GRAND MARNIER CORDON ROGE
(alc. 40%)

16 lei

LIQUEURS (40ml)

SAMBUCA
(alc. 40%)

16 lei

ABSINTH
(alc. 70%)

17 lei

SOLERNO BLOOD LIQUEUR ORANGE
(alc. 40%)

24 lei

CHAMBORD
(alc. 16,5%)

17 lei

VERMOUTH/BITTER/DIGESTIVES 
(40ml)

KAHLUA
(alc. 20%)

16 lei

HENDRICK’S
(alc.44%)

35 lei

BROCKMANS
(alc.40%)

35 lei

Reunește un număr de 11 plante pentru aroma lor 
deosebită: angelică, coriandru bulgăresc, coacăze 
negre și mure din nordul europei, scorțișoară, și lem 
dulce din china, migdale, coajă de lămâie, și coajă de 
portocale din Spania și rădăcină din floare de iris din 
Italia. Ienupărul adus tocmai din Toscana ce conferă 
note subtile de pin și lavandă, construiește o bază 
aromatică parfumată.

În compoziția sa intră plante aromate de cea mai bună 
calitate, folosite pentru prepararea ginului, dar și 
ingrediente mai puțin obișnuite, cum ar fi petalele de 
trandafir bulgăresc și castravetele, infuzate spre sfârșit, 
înainte de îmbuteliere.

THE BOTANIST
(alc.46%)

35 lei

Un gin artizanal în compoziția căruia intră 9 
ingrediente clasice și 22 de plante locale culese 
manual din Islay. Prin caracterul său aparte, 
sortimentul reflectă întru totul spiritul acestei locații 
scoțiene izolate.

GIN MARE
(alc.42,7%)

35 lei

Creat pe o bază de orez, folosind macerarea pentru 
fiecare plantă în parte și distilare în alambic florentin 
de 250l, cu scopul de a extrage arome cât mai intense.



STELLA ARTOIS DRAFT 
(400ml, alc. 5%)

12 lei

STELLA ARTOIS
(330ml, alc. 5%)

11 lei

STELLA ARTOIS NON. ALC.
(330ml, alc. 5%)

12 lei

TYPICAL ROMANIAN SHOT (40ml)

MARTINI BIANCO/ROSO 
(alc. 14%)

17 lei

CAMPARI
(alc. 11%)

17 lei

APEROL
(alc. 11%)

17 lei

AMARETTO DISARONNO
(alc. 28%)

17 lei

AMARO RAMAZZOTTI
(alc. 30%)

17 lei

BRANCAMENTA
(alc. 28%)

17 lei

AMARO DEL CAPO
(alc. 35%)

17 lei

FERNET BRANCA 
(alc. 31%)

17 lei

GRAPPA BIANCA SENSEA 
(alc. 40%)

17 lei

SABER ELYZIA PREMIUM VIȘINATĂ 
(alc. 30%)

17 lei

PALINCĂ
(alc. 40%)

17 lei

I TYPICALLY
HAVE A 
MARTINI

BEER

HOEGAARDEN
(330ml, alc. 4,9%)

14 lei

CORONA BUCKET 4+1
(335ml, alc. 4,4%)

60 lei

CORONA
(355ml, alc. 4,5%)

15 lei

FRANZISKANER WHEAT 
(500ml, alc. 5%)

16 lei

FRANZISKANER DARK WHEAT 
(500ml, alc. 5%)

16 lei

DON’T
WORRY,
BEER HAPPY.

BECK’S DRAFT
(400ml, alc. 5%)

9 lei

BECK’S
(330ml, alc. 5%)

9 lei

STAROPRAMEN DARK
(330ml, alc. 4,4%)

10 lei

STAROPRAMEN
(330ml, alc. 5%)

9 lei

STAROPRAMEN NEFILTRATĂ 
(330ml, alc. 5%)

10 lei

LEFFE BLOND 
(330ml, alc. 6,6%)

14 lei

LEFFE BRUN
(330ml, alc. 6,5%)

14 lei

LEFFE RUBY
(330ml, alc. 5%)

15 lei

LEFFE RADIEUSE
(330ml, alc. 8,2%)

15 lei

MILLER
(330ml, alc. 4,7%)

16 lei

STAROPRAMEN GRANAT 
(330ml, alc. 4,8%)

10 lei



CANTINA LAS VIS MÜLLER THURGAU
ITALIA, TRENTINO,MÜLLER THURGAU  
MEDALIE DE AUR CONCOURS GÉNÉRAL PARIS 2018
(750ml, alc./vol. 12,5%) 

120 lei

Crescut la el acasă, în locul unde își dezvoltă cel mai 
bine complexitatea aromatică, suntem puși în fața 
unui pahar plin de arome de măr verde și flori de 
câmp, ce te improspâtează odată ce l-ai dus la gură.

BY GLASS (150ml) 25 lei

WHITE WINE

VILA BABICIU BORDEAUX BLANC EDIȚIE 
LIMITATĂ
FRANȚA, BORDEAUX, SANGVINON BLANC AND
SEMILLON
(750ml, alc./vol. 12,5%) 

110 lei

CHABLIS LES VENERABLES
FRANȚA, BURGUNDIA, CHARDONNAY, VII DE PESTE 
60 DE ANI
(750ml, alc./vol. 13%) 

180 lei

Strugurii din venerabilele vii vechi te fac să vorbești 
singur cu deliciul din pahar. Aromele florale, mirosul și 
savoarea lui te încântă și te impresionează de la 
început.

Proaspăt, floral, cu note citrice; prietenos de la primul 
pahar, până la ultima sticlă.

BY GLASS (150ml) 23 lei

MEZZACORONA CASTEL FIRMIAN
ITALIA, TRENTINODOC, PINOT GRIGIO
(750ml, alc./vol. 12,5%) 

120 lei

CHÂTEAU LA VERRIERE BLANC
FRANȚA, BORDEAUX, SAUVIGNON BLANC, 
MEDALIE DE AUR CONCOURS GÉNÉRAL PARIS 2018
(750ml, alc./vol. 13%) 

140 lei

Impresionant de la primul contact prin explozia sa 
aromată, cu greutate pe partea finală, dar cu aciditatea 
foarte bună care îi dă suculența și prospețime.

Galben strălucitor, sec și elegant, cu aciditate delicată.

BY GLASS (150ml) 25 lei

BY GLASS (150ml) 29 lei

WHITE WINE 
IN THE DAYTIME

CHÂTEAU VALVIS
ROMÂNIA, DOMENIILE SÂMBUREȘTI, 
CHARDONNAY 2016  
(750ml, alc./vol. 14%) 

180 lei

I se mai spune și regele vinurilor albe romanești, vin 
echilibrat cu o notă florală discretă, catifelată și tandră.

THE FEDRALIST CHARDONNAY, 
MENDOCINO COUNTY
S.U.A. CALIFORNIA, CHARDONNAY, MENDOCINO 
COUNTY  
(750ml, alc./vol. 14,5%) 

220 lei

Notele de prune uscate afumate se împletesc cu 
aromele vanilate din butoaiele bourbon, creând un 
adevarat festin în pahar.

POUILLY FUME
FRANȚA, VALEA LOIREI, SAUVIGNON BLANC  
(750ml, alc./vol. 12,5%) 

250 lei

Din struguri de cea mai bună calitate, culeși manual, 
cu note citrice și arome dulci de fructe și jeleu.

SILVERLAKE SAUVIGNON BLANC
NOUA ZEELANDĂ, MARLBOROUGH  
(750ml, alc/vol. 13%) 

130 lei

Un vin ușor, proaspăt, cu note ușor sărate, ce poate fi 
savurat ca aperitiv în zilele calde de vară.

1000 DE CHIPURI
ROMÂNIA, FINȚEȘTI, DEALU MARE, SAUVIGNON BLANC 
(750ml, alc./vol. 14,3%) 

Culoarea galben verzuie cu reflexie argintie, arome de 
soc, iasomie și citrice. 

1000 DE CHIPURI
ROMÂNIA, FINȚEȘTI, DEALUL MARE, CHARDONAY, 
SAUVIGNON BLANC, TĂMÂIOASĂ ROMÂNEASCĂ  
(750ml, alc./vol. 13,5%) 

Culoarea galben pai cu reflexii verzui, cu un buchet 
intens și persistent, cu note florale, ușor mineral, cu o 
fructozitate de arome de măr verde.

120 lei

VILLA VINEA-DIAMANT FETEASCĂ REGALĂ
FETEASCĂ ALBĂ  
(750ml, alc./vol. 13%) 

140 lei

O aciditate discretă cu aroma echilibrată cu note 
fructate și florale amintind în aroma de piersică și 
caisă.

BY GLASS (150ml) 25 lei

120 lei
BY GLASS (150ml) 25 lei



CHÂTEAU LA VERRIERE ROSÉ 
FRANȚA, BORDEAUX, CABERNET SAUVIGNON & 
MERLOT, MEDALIATE DE AUR CONCOURS 
BORDEAUX 2017  
(750ml, alc./vol. 13%) 

140 lei

Plăcut aromat, cu o textură catifelată, dar și cu o 
aciditate prezentă, de caise verzi. Echilibrat, cu 
postgust lung și parfumat.

1000 DE CHIPURI
ROMÂNIA, FINȚEȘTI, FETEASCĂ NEAGRĂ, CABERNET 
SAUVIGNON, SHIRAZ 
(750ml, alc./vol.13,5%) 

Culoare roz intens și reflexii arămii. Nuanțe de condi-
mente, fructe de pădure bine coapte, căpșuni, ușor 
acid, cu un final și post gust intens.

SOLE
ROMÂNIA, RECAȘ, TIMIȘ, MERLOT
(750ml, alc./vol.12,5%) 

Un vin strălucitor ce invocă o combinație de zmeură, 
cireșe și căpșune.

120 lei
BY GLASS (150ml) 25 lei

135 lei
BY GLASS (150ml) 27 lei

ROSÉ WINE

VILA BABICIU ROSÉ
FRANȚA, CÔTES DE PROVENCE, SYRAH  
(750ml, alc./vol. 12%) 

Plajă, soare, mare, plăcere, prospețime, vibrație; 
dispare atât de ușor din pahar de zici că l-ai vărsat pe 
nisip.

120 lei
BY GLASS (150ml) 25 lei

TAVEL ROSÉ 
FRANȚA, VALEA RONULUI, SYRAH & GRENACHE 90 
PUNCTE WINE & SPRITS; VINUL FAVORIT A LUI 
HEMINGWAY  
(750ml, alc./vol. 13%) 

140 lei

Supranumit regele rosè-urilor de către Balzac, Travel 
are o eleganță și o intensitate aromatică deosebită. 
Diferit de orice alt rosè, este o experiență care nu 
trebuie ratată. 

CHÂTEAU SAINTE MARGUERITE SYMPHONIE 
ROSÉ 
FRANTA, CRU CLASSE COTES DE PROVENCE, 
GRENACHE& CINSAULT
(750ml, alc./vol. 12,5%) 

190 lei

Unul din cele 18 Château-uri Cru Classè din Provence, 
cu vii plantate în 1936 și certificat organic din 2013 și 
vegan din 1015, este un vin savuros plin de 
prospețime, floral și delicat, care ne duce cu gandul la 
plajele însorite ale maditeranei. JUAN GIL SILVER LABEL

SPANIA,JUMILLA, MONASTRELL  
(750ml, alc./vol. 14,5%) 

O explozie aromată de fructe roșii și note afumate 
date de cele 12 luni de odihnă în butoaiele de stejar 
franțuzesc, te pun în fața unui caracter puternic și 
totodată unui blând companion.

140 lei
BY GLASS (150ml) 29 lei

ILLUMINATI RIPAROSSO
ITALIA, MONTEPULCIANO D’ABRUZZO, 
MONTEPULCIANO  
(750ml, alc./vol. 13,5%) 

Sec, roșu rubiniu cu reflexii violacee.

120 lei
BY GLASS (150ml) 24 lei

CHÂTEAU LA VERRIERE ROUGE
FRANȚA, BORDEAUX, CABERNET SAUVIGNON & 
MERLOT, LAUREAT TALENT PARIS 2017  
(750ml) 

Un bordelez clasic cu care nu dai greș: corpolent și 
aromat, cu tanini rotunzi, dar foarte prezenți și note 
afumate date de maturarea în butoaiele de stejar 
franțuzesc timp de 18 luni.

140 lei
BY GLASS (150ml) 29 lei

TRUST ME, 
YOU CAN 
DANCE.  
RED WINE

A MANO NEGROAMARO 
ITALIA, PUGLIA, NEGROMARO
(750ml, alc./vol. 14,5%) 

Elegant, fructat , proaspăt cu aromă de mure coapte, 
zmeură și condimente.

140 lei
BY GLASS (150ml) 29 lei



ONE WINE
TWO WINE
THREE WINE
FLOOR !

1000 DE CHIPURI
ROMÂNIA, FINȚEȘTI, PINOT NOIRE  
(750ml, alc./vol. 15%) 

Gust delicat, plin de arome de fructe roșii coapte și 
dulci, completate de note condimentate dulci.

LE VOLTE DELL’ ORNELLAIA 
ITALIA, TOSCANA, MERLOT, SANGVIONESE, 
CABERNET SAUVIGNON
(750ml, alc./vol. 14%) 

190 lei

Roșu rubiniu cu taninuri expresive, dar bine integrate.
Finalintens și aromat.

SELENE
ROMÂNIA, RECAȘ, FETEASCĂ NEAGRĂ 
(750ml, alc./vol. 14,5%) 

Arome de fructe, prune, note de condimente și piper.

120 lei
BY GLASS (150ml) 25 lei

160 lei

VILA BABICIU BORDEAUX ROUGE EDIȚIE 
LIMITATĂ
FRANȚA, BORDEAUX, CABERNET SAUVIGNON & 
MERLOT  
(750ml, alc./vol. 12,5%) 

Un melanj plăcut de cabernet și merlot, unde arome-
le de fructe roșii se îmbină cu taninii rotunzi care il fac 
să alunece ușor.

110 lei
BY GLASS (150ml) 23 lei

VILLA CAFAGGIO CHIANTI CLASSICO 
ITALIA, PANZANO IN CABIANTI, SANGIOVESE
(750ml, alc./vol. 13,5%) 

180 lei

Strugurii sunt culeși manual la începutul lui octom-
brie, apoi aleși pentru a da un vin gourmet cu arome 
intense și note picante, finisate 12 luni în butoaie de 
stejar slavon și încă trei luni în sticlă.

TRAPICHE OAK CASK MALBEC 
ARGENTINA, MENDOZA
(750ml, alc./vol. 13,5%) 

130 lei

Cu o culoare roșu intens și nuanțe de violet. Aromele 
de mure și prune, cu o ușoară notă de fum și vanilie 
lasă un gust de lungă durată.

THE FEDERALIST ZINFANDEL, BOURBON 
BARREL AGED 
S.U.A. CALIFORNIA, ZINFANDEL MENDOCINO COUNTY
(750ml, alc./vol. 15%) 

240 lei

Notele de prune uscate și afumate se împletesc cu 
aromele vanilate din butoaiele de burbon, și te pun în 
fața unui adevărat festin în pahar.

CHÂTEAU VALVIS 
ROMÂNIA, DOMENIILE SÂMBUREȘTI, MERLOT
(750ml, alc./vol. 13%) 

180 lei

Pregatiți-vă pentru o experiență gustativă aparte 
alături de acest merlot: ciocolată, scorțișoară, prăjituri 
țărănești.

BANFI-BRUNELLO DI MONTALCINO 
ITALIA, SANGIOVESE
(750ml, alc./vol. 13%) 

320 lei

Maturat în baricuri de stejar francez și slavon, gustul 
de mure, prune, cacao și tabac, oferă încredere și 
plăcere de la prima degustare.

NEGRINI MUGA 
ROMÂNIA, OLTENIA, NEGRU DE DRĂGĂȘANI
(750ml, alc./vol. 14%) 

150 lei
Un vin structurat, amplu și dens

VIRTUOSO PRIMITIVO 
ITALIA, PUGLIA, PRIMITIVO DI PUGLIA
(750ml, alc./vol. 13,5%) 

160 lei

O combinație intensă de fructe roșii cu cireșe coapte 
proaspăt culese, care vin alături de tanini rotunzi, 
făcându-l complex și totodată ușor.
O adevarată plăcere de a bea.

ALAY TIERRA 
SPANIA, ALMANSA, GARNACHA, VII VECHI DE PESTE 
50 DE ANI
(750ml, alc./vol. 15,5%) 

240 lei

15 luni a așteptat în butoaiele de stejar franțuzesc și 
american, culoarea i s-a întețit, devenind aproape 
negru, aromele au devenit explozive, iar notele 
minerale îi dezvaluie originea.



BESSERAT DE BELLEFON BRUT 
(750ml, alc./ vol.12,5%) 

350 lei

BOTTEGA GOLD ROSÉ PROSECCO
(750ml, alc./vol. 11%) 

180 lei

LANSON BLACK LABEL, WHITE
(750ml, alc./vol 12,5%) 

400 lei

LANSON BLACK LABEL, ROSÉ
(750ml, alc./vo. 12,5%) 

350 lei

BUBBLES
MAKE YOU
FORGET
YOUR
TROUBLES

BOTTEGA GOLD PROSECCO
(750ml, alc./vol. 11%) 

170 lei
BY GLASS (200ml) 30 lei

VILA BABICIU CU BULE FINE ROSÉ
FRANȚA, PROVENCE, SYRAH & GRENACHE
(750ml, alc./vol. 11,5%) 

120 lei
BY GLASS (150ml) 25 lei

SPARKLING AND CHAMPAGNE

VILA BABICIU CU BULE FINE BRUT
ITALIA, TRENTINO, MÜLLER THURGAU
(750ml, alc./vol. 12%) 

120 lei
BY GLASS (150ml) 25 lei


